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Про відзначення Дня хіміка

ВЕЛЬМ И Ш АНО ВН І КО ЛЕГИ , ДРУЗІ!

Щорічно, в останню неділю травня святкується день хіміка і вшановуються 
працівники хімічної та нафтохімічної промисловості. В 2025 році наше професійне 
свято -  День хіміка відзначається 25 травня.

Нині Україна потребує фахових рішень для оборони та ліквідації наслідків 
війни і науковий колектив нашого інституту робить свій вагомий внесок у вирішення 
таких важливих досліджень з хімії, фізикохімії та фізики полімерів для гідного 
майбутнього нашої країни і для цивілізаційного поступу загалом. Попри складність 
ситуації ви продовжуєте свою діяльність, а наші наукові здобутки стають 
фундаментом багатьох рішень. Саме професійність досвідчених науковців у 
поєднанні з креативністю молодих вчених розширюють горизонти наукових 
досліджень, дають змогу ставити амбітні цілі й гідно відповідати на непрості виклики 
сьогодення.

Бути хіміком -  це покликання. Одного разу ми вибрали цей шлях у яситті і з 
того часу для нас немає нічого неможливого. Всі досягнення цивілізації спираються 
саме на наші розробки, на нашу щоденну і копітку працю. Наша професія настільки 
унікальна і корисна, завдяки якій суспільство отримує величезну користь. Ми знаємо 
таємниці, недоступні багатьом, ми володіємо інформацією, незрозумілою для 
більшості.

На честь свята -  Дня хіміка НАКАЗУЮ: оголосити подяку всім
співробітникам Інституту.

Вітаю вас шановні колеги зі святом! Бажаю творчих успіхів! Нехай всі ваші 
плани стануть реальними. Нехай хімія відкриє вам всі свої секрети, допоможе досягти 
небувалих висот в роботі і приносить величезне задоволення! Нехай ніколи не 
окислюється душа, нехай легко проходять реакції обміну любові і щастя в серці! У 
цей святковий день я бажаю всім вам, хто робить свій інтелектуальній внесок у 
розвиток сучасної хімічної науки, натхнення, нових чудових відкриттів, миру і 
здоров’я. Будьте завжди на висоті у всіх напрямках і удачі вам у всьому на благо 
нашої країни!
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